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AXIS Camera Station  
Guía de instalación 

Requisitos mínimos recomendados
Instale AXIS Camera Station en un equipo independiente destinado 
principalmente a ejecutar esta aplicación.

Hardware:

• Procesador Intel Pentium 4 de 2 GHz
• Unidad de CD
• 512 MB de RAM
• Disco duro: 1 GB de espacio disponible para la instalación
• Sistema de archivos NTFS
• Monitor con resolución XGA (1024 x 768) o superior
• Tarjeta gráfica AGP, DirectDraw (para MPEG-2/4) con memoria de 32 MB o 

superior
• Ethernet de 100 MB con una dirección IP estática

Sistema:

• Microsoft Vista Business, Microsoft Windows XP Professional SP2,
2000 (SP4), 2003 Server (SP1), Internet Explorer versión 6.0 o superior, 
DirectX 9.0c o superior (para MPEG 2/4)

• Soporte TCP/IP
• Internet Information Server (IIS), para cliente Web 
• Entorno de ejecución Microsoft .NET 2.0 (incluido en el paquete de 

instalación)

Requisitos mínimos recomendados para un sistema completo de 
25 cámaras:

• Dual XEON de 3 Ghz, 1.024 MB de RAM, varios discos SCSI

• Red troncal Ethernet de 1.000 Mbit
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Generalidades
El presente documento le asistirá durante la instalación de AXIS 
Camera Station y la configuración para sus cámaras de red y 
servidores de vídeo Axis. El documento ofrece una breve 
introducción a la funcionalidad del software. Para obtener una 
descripción detallada, consulte la ayuda en línea o el Manual del 
usuario de AXIS Camera Station. El Manual del usuario está 
disponible en el CD o en www.axis.com.

AXIS Camera Station es un completo sistema de supervisión y 
grabación diseñado para utilizarse con las cámaras de red y los 
servidores de vídeo Axis.

La ventana principal de la aplicación ofrece un acceso rápido y 
sencillo a todas las cámaras, las grabaciones, las entradas y las 
salidas conectadas y configuradas que se utilizan en el sistema. 
AXIS Camera Station es un servicio de fondo de Windows que se 
iniciará automáticamente al iniciar el sistema y seguirá 
funcionando incluso después de que el usuario haya cerrado su 
sesión.

Configuración
Todos los diálogos que permiten controlar y configurar todos los 
aspectos del sistema AXIS Camera Station se encuentran en 
Options (Opciones) en el menú de archivos. 

Clientes remotos
En el caso de los clientes remotos, puede utilizar “AXIS Camera 
Station Client”, página 22 o “Aplicación Web AXIS Camera 
Station”, página 24.
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Configuración de red
AXIS Camera Station puede grabar y reproducir vídeo de cámaras 
que están conectadas en una LAN (red de área local) o en una 
WAN (red de área extensa). 

LAN

Las cámaras pueden conectarse directamente al servidor que 
ejecuta AXIS Camera Station utilizando una red Ethernet. 
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Internet (WAN)
Para tener acceso a AXIS Camera Station desde Internet y obtener 
imágenes en tiempo real de las cámaras, debe abrir un conjunto de 
direcciones IP y números de puertos en la configuración del 
firewall.

Consulte “Network Configuration” en el Manual del usuario de 
AXIS Camera Station.

Para obtener más detalles, consulte el Manual del usuario, que está 
disponible en el CD o en www.axis.com.
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Instalación del software AXIS Camera 
Station
Instale AXIS Camera Station en el equipo independiente destinado 
a este software desde el que desea administrar las cámaras y los 
servidores de vídeo.

1. Introduzca el CD en la unidad de CD. Si el CD de instalación 
no se inicia automáticamente, haga click en autorun.exe en 
la carpeta raíz del CD. 

2. Desde la interfaz del CD, haga click en Software y, a 
continuación, en AXIS Camera Station.

3. Seleccione el lenguaje preferido. 

Nota: 

Es posible que el sistema le indique que instale .NET Framework. Siga las 
instrucciones del Installation Wizard (Asistente de instalación).

4. A continuación, el sistema le preguntará dónde desea 
instalar el programa. Si no se especifica nada, el programa 
se instala en C:\Program Files\Axis Communications\AXIS 
Camera Station.

5. Haga click hasta finalizar el Installation Wizard. 

Nota:

Si el sistema operativo es Windows XP, deberá configurar el firewall de modo 
que acepte las peticiones entrantes de AXIS Camera Station Client cuando sea 
necesario.
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6. Al finalizar la instalación, abra AXIS Camera Station desde 
Inicio> Todos los programas o haga click en el icono del 
programa en el escritorio:
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Activación de AXIS Camera Station
La primera vez que inicia el programa, el sistema le pedirá que 
registre su licencia.

Activación del software con el código de 
licencia.
El código de licencia sólo puede utilizarse para una instalación 
actual. Una vez registrado, no puede volver a utilizarse. No solicite 
el código de acceso para activar el software hasta que no tenga 
AXIS Camera Station instalado en el equipo previsto.

El código de licencia es su prueba de compra. Guárdelo bien para 
poder consultarlo en el futuro.

Importante:
Al introducir el código de licencia y el código de acceso, recuerde que diferencian 
mayúsculas de minúsculas.

Licencia
Para ejecutar AXIS Camera Station se necesita una licencia básica 
que permite utilizar un número específico de cámaras con el 
programa. Pueden instalarse licencias para más cámaras en 
Opciones > Configuración general > Licencia. Para obtener más 
información, consulte el Manual del usuario de AXIS Camera 
Station. 

Asimismo, pueden instalarse licencias para el componente AXIS 
Image Enhancer si desea mejorar la calidad de la imagen en malas 
condiciones de visibilidad, como niebla, humo, lluvia y nieve.
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Existen dos tipos de licencia de actualización que puede adquirir en 
su distribuidor local de Axis:

• Licencia para cámara adicional. 
• Licencia de actualización del software. Puede actualizar 

AXIS Camera Station durante un tiempo limitado desde 
www.axis.com y ampliar la licencia.

La interfaz del software muestra las licencias y el periodo de tiempo 
restante. MyAxis (www.axis.com/reg/) muestra las licencias que ha 
registrado y las fechas de activación.

Conexión rápida a Internet: 
Registro automático
Si se instala AXIS Camera Station en un equipo con acceso rápido a 
Internet, puede registrarlo automáticamente. La información de su 
licencia se envía directamente al servidor Web de Axis.

1.  Seleccione Versión con Licencia y haga click en el 
botón Aceptar.
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2. Proporcione la información solicitada. El código de licencia 
se encuentra en el interior de la caja del CD de AXIS Camera 
Station. Haga click en Activar.  

3. La información de su licencia se enviará a Axis 
Communications y su software se activará 
automáticamente. 

4. Ya puede comenzar a utilizar AXIS Camera Station.

Nota:

Si se produce un error de conexión con el servidor Web de Axis durante el 
registro del software, puede registrarlo manualmente siguiendo las 
instrucciones en Sin conexión a Internet o con conexión lenta. Registro 
manual.
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Sin conexión a Internet o con conexión lenta: 
Registro manual
Si instala AXIS Camera Station en un equpo sin acceso a Internet o 
con conexión lenta, puede adquirir el código de acceso necesario 
para activar el software en el sitio Web de Axis e introducirlo 
manualmente. 

1. Seleccione Periodo de gracia y haga click en el botón 
Aceptar. 

2. Escriba el código de licencia y haga click en Activar el periodo 
de gracia.
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3. Verá su ID del servidor (un código que contiene información 
sobre su equipo). Anótelo. Necesitará el ID de servidor para 
complementar la información del formulario de Internet para 
obtener el código de acceso. 

4. De este modo puede utilizar AXIS Camera Station durante
5 días.

Durante el periodo de gracia puede recibir el código de acceso 
utilizando cualquier equipo con acceso a Intenet. Visite
http://www.axis.com/techsup/acs e introduzca la información que 
se solicita. Cuando haya finalizado, haga click en Submit (Enviar).

5. Cuando haya recibido el código de acceso, seleccione Sí 
cuando aparezca este mensaje al iniciar AXIS Camera Station.
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6. Introduzca el código de acceso. El código de licencia y el ID 
del servidor aparecen automáticamente.

7. Haga click en Activar.

8. Ya puede comenzar a utilizar AXIS Camera Station.

Registre la licencia por 30 dias Demo o AXIS 
Camera Station One
Si usted esta utilizando la versión Demo o AXIS Camera Station 
One y desea cambiar a la versión completa del AXIS Camera 
Station, usted puede registrar su licencia seleccionando Opciones > 
Configuración general > Licencia desde el menú principal. Siga las 
instrucciones para Conexión rápida a Internet: Registro automático , 
en la pagina 10 o usar Sin conexión a Internet o con conexión lenta: 
Registro manual, en la pagina 12.
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Configuración de AXIS Camera Station
Tras instalar el software, debe configurarse para sus cámaras y 
servidores de vídeo. La primera vez que se inicia AXIS Camera 
Station, una función de búsqueda busca e instala automáticamente 
cámaras y servidores de vídeo que se encuentran en su red. Si su 
red cuenta con más cámaras de las que admite su licencia, se abre 
automáticamente el diálogo Instalar cámaras. Marque las casillas 
correspondientes a las cámaras y servidores de vídeo que desea 
instalar en AXIS Camera Station.  

La configuración manual de la cámara y los servidores de vídeo se 
realiza a partir del menú Opciones.
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Cómo agregar una cámara o un servidor de 
vídeo a AXIS Camera Station

1. Desde AXIS Camera Station, 
haga click en  Opciones > 
Configuración de la cámara.
Nota: En Opciones se encuentran 
todas las configuraciones. Esta guía 
sólo recoge algunas de las 
configuraciones más básicas. Para 
obtener una descripción completa, 
consulte la ayuda en línea o el Manual 
del usuario.

2. Desde Configuración de la cámara, haga click en el botón 
Agregar. 

3. Para obtener una lista de las cámaras y los servidores de 
vídeo disponibles en su red, puede introducir la información 
manualmente o hacer click en Buscar.
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4. Haga click en la cámara o el servidor de vídeo deseados y a 
continuación, haga click en Aceptar. 

5. La ventana muestra toda la información pertinente. En 
Nombre de la cámara se visualiza el nombre con el que la 
cámara aparecerá en AXIS Camera Station. Si lo desea, 
puede cambiar el nombre por uno más descriptivo como 
“Puerta trasera” o “Garaje”. El cambio sólo afectará a AXIS 
Camera Station y no a la cámara.

6. Haga click en Enlace a cámara para verificar que puede 
tener acceso a la cámara.
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Nota:

Debe marcarse la casilla Cámara habilitada. Si no se marca esta casilla al 
registrar la cámara, no es posible ni grabar ni reproducir en tiempo real.

7. Si se configuran las cámaras para utilizar un nombre de 
usuario y una contraseña compartidos, marque la casilla 
Utilizar contraseña maestra en Credenciales. Si la cámara 
tiene una sola contraseña, marque Utilizar contraseña 
específica e introduzca la información en los campos  
Nombre de usuario y Contraseña. 

Notas:

La contraseña maestra se configura en AXIS Camera Station en Opciones > 
Configuración general > General > Credenciales maestras.

Nombre de usuario predeterminado = root, contraseña = pass

Configuración de la grabación
La grabación puede configurarse como continua, activada o 
programada. Para obtener información sobre la grabación y la 
programación, consulte el Manual del usuario o la ayuda en línea 
de AXIS Camera Station.
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Definición de las vistas predeterminadas de las 
cámaras desde AXIS Camera Station
Para definir las vistas de las cámaras desde la interfaz de usuario 
principal de AXIS Camera Station, haga click en Opciones > Vistas 
en el menú de archivos.

1. Seleccione la vista en función del número de cámaras 
que desea configurar.

2. Especifique en la lista desplegable la vista predeterminada 
que se visualizará al iniciar AXIS Camera Station. La opción 
Ninguna imagen en vivo sólo está disponible cuando los 
controles están visibles.

3. Coloque las cámaras en la vista haciendo click primero en la 
posición en la vista y a continuación, en la cámara deseada 
en la lista Cámaras disponibles. Asimismo, puede arrastrar 
y colocar una cámara a la posición deseada en la vista.

Arrastre y coloque 
una cámara en la 
vista

Seleccione la 
velocidad de  
fotogramas y la 
calidad de imagen

Seleccionar 
vista

Especifique la 
vista de inicio 
predeterminada
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4. Seleccione la Velocidad de fotogramas (número de 
fotogramas por segundo) y la Calidad de imagen para el 
vídeo en tiempo real. Un valor alto necesitará menos ancho 
de banda, pero las imágenes serán de menor calidad. Un 
valor bajo ofrecerá mejores imágenes, ya que están menos 
comprimidas, pero requiere más ancho de banda. Debe tener 
en cuenta que la velocidad de fotogramas es un valor 
objetivo. La velocidad real depende del tipo de cámara, las 
condiciones de la red y la configuración del equipo.

5. Para aceptar la configuración, haga click en Aceptar.
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Interfaz de usuario de AXIS Camera Station

El servicio de grabación en segundo plano recupera imágenes de 
las cámaras conectadas y las guarda en el disco duro. Desde AXIS 
Camera Station, puede iniciar o detener el servicio en segundo 
plano. Haga click en Archivo > Iniciar servidor o Detener 
servidor o haga click con el botón secundario en el icono de AXIS 
Camera Station de la barra de tareas.
Si el servicio está ejecutándose, parpadea un indicador verde en la 
esquina superior derecha de la ventana. Si parpadea un indicador 
rojo, el servicio se ha detenido, por ejemplo, lo ha detenido el 
operador. Si el servicio está ejecutándose, también aparece un 
icono verde en la barra de tareas. Un icono rojo indica que el 
servicio está detenido y un icono amarillo indica que el servicio 
está bien iniciándose o bien registrando problemas de conexión 
con una de las cámaras.
La grabación sólo puede llevarse a cabo si está ejecutándose el 
servicio en segundo plano, y continuará incluso tras cerrar la 
sesión en el ordenador en el que está instalado AXIS Camera 
Station. El servicio en segundo plano se iniciará automáticamente 
al iniciar el sistema. 

Haga click para
ampliar
la vista

Luz roja = no está ejecutándose el servicio de
grabación en segundo plano.

Luz verde = está ejecutándose el servicio de
 grabación en segundo plano.
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AXIS Camera Station Client
La aplicación AXIS Camera Station Client se utiliza para 
operaciones en remoto en estaciones de trabajo clientes, en las que 
puede realizar las mismas tareas que desde AXIS Camera Station 
utilizando una interfaz de usuario similar. 

Instalación del software AXIS Camera Station 
Client

1. Desde la estación de trabajo cliente, introduzca el CD, 
seleccione Software y a continuación, AXIS Camera Station 
Client.

2. Haga click en Open (Abrir) para iniciar la instalación.

Nota:

Es posible que el sistema le indique que instale .NET Framework. Siga las 
instrucciones del Installation Wizard (Asistente de instalación).

3. A continuación, el sistema le preguntará dónde desea 
instalar el programa. Si no se especifica nada, el programa se 
instala en C:\Program Files\Axis Communications\AXIS 
Camera Station Client.

4. Haga click hasta finalizar el Installation Wizard. Al finalizar 
la instalación, abra AXIS Camera Station Client desde 
Inicio> Todos los programas o haga click en el icono del 
programa en el escritorio:

5. Haga click en Archivo > Conexión para completar la 
instalación.
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6. La primera vez que se conecte, aparecerá la sigurente 
ventana:

7. Introduzca la dirección IP o el nombre del host del equipo 
servidor donde está instalado AXIS Camera Station y si es 
necesario, el nombre de usuario y la contraseña.

8. Haga click en Aceptar.

Notas:

• Si trabaja con más de un AXIS Camera Station, en el menú Archivo 
aparece una lista de los AXIS Camera Station a los que se ha accedido 
recientemente. 

• Si tiene problemas de conexión con el servidor, haga click en Probar 
conexión para rastrear el problema. Se utiliza el puerto 11007 y debe 
estar abierto en el firewall, el router, etc.
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Aplicación Web AXIS Camera Station
Las estaciones de trabajo cliente pueden utilizar un explorador Web 
para visualizar las cámaras y realizar operaciones sencillas, como 
revisar y reproducir grabaciones. 

Una vez que se ha habilitado el acceso Web de AXIS Camera 
Station en AXIS Camera Station en Opciones > Configuración 
general > General, los clientes pueden acceder a las vistas de las 
cámaras desde un explorador escribiendo
http://<dirección IP del servidor>/VideoWeb en el campo de la 
dirección

Para obtener más información, consulte la ayuda en línea o el 
Manual del usuario. El Manual del usuario está disponible en el CD 
de AXIS Camera Station o en www.axis.com.

Ejemplo: http://10.13.6.128/VideoWeb







Guía de instalación de AXIS Camera Station Rev. 2.11          Abril 2007

Copyright © Axis Communications AB, 2004-2007            N.º de ref. 29159



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


